
№1 団体名 ２条３丁目町内会 事業名

№2 団体名 曙会 事業名

№3 団体名 新町会 事業名

令和６年度　町内会等活性化事業審査委員会
各事業に対する意見

盆踊りイベント

◆世代間交流がテーマであり，盆踊りイベントを通じた隣接町内会との交流も期待できそうです。

◆町内会世帯４０戸，会員世帯２２戸と大変少ない町内会です。昔は大きな町内会であったと想像
います。昨年は清掃，サクランボ狩り，焼肉パーティが主な行事，今年は盆踊り開催で頑張って町
内会を盛り上げてください。

◆地域文化の継承を行っているものと考えます。続けることの難しさはあるかと思いますが，町内
会員に限定しない，少ない世代間交流の行事だと思っています。

◆長く継続されることを望みます。

「曙会ふれあい広場」事業

◆町内会活動の必要性を盛り込んだ勧誘パンフレットを作成し，イベントで配布する企画は新規加
入者確保の観点からも斬新であると思われます。　具体的事業内容の説明や講師謝礼を誰に支払う
のかを明確にしてほしかったです。

◆昨年も活性化事業に参加しています。町内会加入率が約57％，昨年の実施の効果はどうでしょう
か。毎月実施，大変でしょうが頑張ってください。

◆前年度の反省を踏まえ，より良い活動を，という気持ちが伝わります。担い手不足の中，少しで
も活動の幅を広げ，明るい町内会作りにつながればと思います。

◆組織力強化のために色々と工夫されていると思います。

新町会創立80周年記念誌発行事業

◆記念誌作成により，町内会の歩みを次世代に継承する取り組みは大切だと思います。制作過程に
町内会員や非加入者をいかに巻き込むかのしかけがあればもっと素晴らしいと思います。

◆会員世帯が９１戸，総世帯数が２１０戸と加入率が44％で，アパートが多いと思います。町内会
創立80周年と伝統ある町内会です。20年毎に記念誌を発行しているので資料がたくさんあると思い
ます。100冊作成となると1冊当たりの作成経費が高くなるので十分検討してください。

◆記念誌づくりは大変な労力と時間がかかると思います。自分の地域の歴史を知ってもらいたいと
いう気持ちが伝わります。できるだけたくさんの方に読んでもらえるような誌面や，記念誌の意義
について理解を得られるような工夫も必要だと思います。

◆紙媒体だけでなくデジタルアーカイブとすることもご検討ください。
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令和６年度　町内会等活性化事業審査委員会
各事業に対する意見

№4 団体名 旭橋通会 事業名

№5 団体名 ひがし北自治会 事業名

№6 団体名 旭新自治会 事業名

地域で作る環境美化活動

◆まちの景観づくりをテーマに町内会組織力強化につなげる点に独創性が感じられます。町内会の
人々との協働をいかに創出するかの計画が示されればさらに発展していくと感じます。

◆令和４年，令和５年と今回で3回目の活性化事業参加ですね。町内会美化活動と町内情報交換な
ど効果はいかがでしょうか。交通量が多く事故のないように気を付けて活動してください。

◆地域住民で取り組む環境美化活動は同じ町に住む住民にとっても気持ちの良いことかと思いま
す。活動の内容も，講師を招くなどより良い形として取り組んでいることも活動の広がりを期待で
きます。

◆資金源が今回の補助金に依存していますが，他の方法検討し，事業が長く続くことを望みます。

地域交流フレンド祭　2024

◆「普段の団結のつながりこそ，地域で安心に暮らす大事なこと」のキャッチフレーズが素敵で
す。他団体とどのように交流を図るかの計画書で示されればさらにわかりやすいと思います。

◆昨年も活性化事業に参加していますね。世代交流効果が出ていると思われます。このような交流
事業は行事として大変であると思いますが大人から子供まで楽しめるので町内会の団結力に効果が
あると思います。頑張ってください。

◆地域の方が集う場面作りは貴重な機会だと思います。昨年度に好評だったということから，より
楽しいお祭りの継続を目指して協力できる方々がいるということは良いですね。たくさんの人が集
まることを期待しています。

◆いろいろと工夫されています。

町内会盆踊り大会事業

◆町内会未加入世帯に対して盆踊りを通し，多数の参加者を呼び込む大きなイベントだと思いま
す。未加入者に対して町内会の紹介をイベントの中に取り込むともっとよいと思います。

◆会員世帯１４０戸，総世帯数２４０戸と約60％の加入率ですね。盆踊りは子供から大人まで多く
の人が参加し，大いに盛り上がります。役員は大変な苦労をしますが町内の親睦には一番効果があ
り，頑張ってください。

◆地域で長く続けてきた企画かと思います。2日間続けて行っているということで，大変な労力と
感じますが，多くの方が集まり交流する機会でもあると思いますので，新たな協力者とともに長く
続いてほしいと思います。

◆マンション住人を巻き込むために，他のアプローチもご検討ください。
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令和６年度　町内会等活性化事業審査委員会
各事業に対する意見

№7 団体名 あかつき町内会 事業名

№8 団体名 啓明町内会 事業名

№9 団体名 北豊岡クロ－バ－町内会 事業名

あかつき町内会ファミリーマルシェ

◆住民が集いやすい「食」をテーマに世代間交流を行うテーマ性で，若年層家族の町内会活動の参
加促進を狙った計画性は町内会活性化に期待できると思います。ボランティア団体との協力・近隣
町内会との協働による活動発展性も高いと思われます。

◆昨年も同じ事業を企画し，若者から高齢者まで皆様方に好評だったようですね。町内会の会員数
１７２戸，総世帯数３６０戸，加入率約50％　非会員も呼び込み親睦を深め町内会発展に努めてく
ださい。

◆若年層の参加促進を図った企画と思います。昨年に引き続きということですが，よりよく活動し
ていただければと思います。委託費で計上されている物品は，今後の継続を目標と知れば，周囲か
らの協力も得られそうです。

◆いろいろと工夫されています。

七つ星ごみステーションのリニューアル事業

◆ごみ処理の問題は町内会の切実な課題だと思います。ごみステーションのリニューアルによっ
て，ごみ処理問題の解決とともに，町内会員の協働性を創出したり，他団体との協力関係を生む工
夫を一つ加えるなどしたらさらに素晴らしいと思います。

◆平成２６年にごみステーションをリニューアルし，その時に補助金申請し，今回も町内会活性化
事業で申請ということですね。町内会の環境美化，防犯対策など色々対策をしているようですね。

◆自らの地域をより住みやすく，というのは必要だと思います。長く住むために，住んでいる人の
ために改善していくことはうれしいですよね。塗装や修理も皆さんでできるとイベントになってよ
り愛着が抱けそうですね。

◆ごみステーションを整備した自己評価から書かれているので，その意義がわかりやすかったで
す。

クローバーポイント

◆町内会活動への参加促進をポイント制にし，クローバーポイントで行う企画は非常に斬新である
と感じます。役員のなり手を発掘する基礎ポイント制のアイディアも大変興味深く感じます。宝く
じへの期待も大きく参加率の向上も望めると思います。

◆会員世帯数６９戸，総世帯数７４戸とあまり多くない町内会ですので役員の担い手を決めたり
色々な行事の参加者募集が大変だと思います。町内会は基本的にボランティアであり金銭や商品な
どをもらうことは難しいのではないかと思います。

◆とても面白い取り組みです。町内会活動に付加価値がつくことがあっても良いと思います。より
活動してみようと思う企画ですね。ただし，補助金の使い道が全て報償費ということに疑問も感じ
ます。地域の飲食店で使用できるなど，地域を巻き込んでの活動に発展すると良いと思います。次
年度以降の継続性も気になります。
◆新規性はあると思いますが，ぜひ町内会との合意形成を図りながら事業を進めることに留意して
ください。また，経験の共有という視点も加えてもらえるとより良いと思います。
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令和６年度　町内会等活性化事業審査委員会
各事業に対する意見

№10 団体名 春光中央町内会 事業名

№11 団体名 春光台北斗町内会 事業名

№12 団体名 神楽岡４区東町内会 事業名

春光５町内会合同ふれあい夏祭り・盆踊り大会

◆５町内会が連携し，住民との交流と協働を同時に実現しようとする意欲的な取り組みだと感じま
す。教育大との協働など他団体からの協力を得られた活動であり，発展可能性も期待できそうだと
感じます。

◆５町内合同のふれあい夏祭り・盆踊りで多くの方が参加し盛り上がっていると思います。過去に
８回申請されており，350人の参加者が見込まれるとのこと。実際にはもっと経費が掛かっている
かと思います。

◆地域の中で大きく実施されているお祭りですね。参加される方もずいぶん多く見受けられ，企
画・運営，活動者の調整など，大変な活動だと想像します。長く続き，大きなお祭りは，楽しみに
されている方もたくさんいると思いますので，今後も楽しく続けられることを期待します。

◆これからは町内会合同の事業が重要となっていくと思います。

第３４回　夏まつり

◆夏祭りの町内会員ならびに近隣町内会との団結を図るという企画の目的が明確であり，町内会組
織力向上につながることが期待できます。

◆町内会会員数４１５戸，総世帯数４５０戸，大きな町内会ですね。今年で３４回目で伝統ある夏
祭り，いろいろな企画で大人から子供まで楽しめる事業，良いですね。

◆大きな町内会のイベントとして企画しているのですね。集まる機会があることは良いことだと思
います。地域の団結が高まっている活動とありましたが，学校や施設なども含めて展開しているこ
とも一つの要因だと思います。長く楽しく続けられると良いですね。

◆継続されることを望みます。

七夕の集い・クリスマスの集い開催

◆七夕・クリスマスの集いを開くことで，新規会員の獲得を目指した活動ですが，クリスマスは50
人分の準備とあり，七夕の集いは何人を対象にしているかを具体的に示していればより分かりやす
いと感じます。

◆会員数２１４戸，総世帯数２２７戸，昨年も同じ企画で提出されていりますが異世代交流効果は
あったでしょうか。七夕，クリスマスの集いは青少年育成部行事でしょうか。

◆こどもを中心にした企画により，多世代交流が生まれていることが良いですね。活動が停滞する
冬期間の試みがあることは，参加する方々にとても良いことだと思います。13番と隣接する町内会
でしょうか。たくさんの方が集まるよう合同企画としても良いのではないかと思います。

◆長く継続されることを望みます。
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令和６年度　町内会等活性化事業審査委員会
各事業に対する意見

№13 団体名 神楽岡４区北町内会 事業名

№14 団体名 神居神睦町内会 事業名

№15 団体名 永山１５区豊永町内会 事業名

町内会加入促進イベント開催事業

◆七夕・花火大会・アイスキャンドルフェスタの３つのイベントを通じ，町内会未加入世帯への加
入促進を図る企画はとても斬新であると感じます。

◆会員数１９５戸，総世帯数３３４戸で，６年以上前に提出されていますが，事業は継続されてい
たものでしょうか。

◆こどもを中心にした企画により，多世代交流が生まれていることが良いですね。活動が停滞する
冬期間の試みがあることは，参加する方々にとても良いことだと思います。12番と隣接する町内会
でしょうか。たくさんの方が集まるよう合同企画としても良いのではないかと思います。

◆いろいろと工夫されています。長く継続されることを望みます。

神睦祭りで老若男女「絆」を深める事業

◆夏祭りイベントを通じ，町内会員の親睦を高める目的と効果を達成できると思います。本事業を
今後，地域コミュニティの組織力強化や地域団体との連携強化につなげるよう計画化することでさ
らに事業が魅力あるものに発展していくものと期待できます。

◆３０年以上続いている行事でよい思います。老若男女が楽しく過ごせる一日で良いと思います。
この団結が町内会に欠かせないと思います。頑張ってください。

◆地域で行事を長く続けるための補助は必要だと感じます。継続することは難しいことだと思いま
すが，新たな担い手の確保や内容に取り組みつつ，継続してほしいと感じました。

◆長く継続されることを望みます。

永山豊永町内会大運動会

◆町内会員と非加入世帯のマンション世帯の大運動会の効果として，町内清掃の協働ということ
で，本事業実施後の発展性はとても期待できると思います。自主財源を多く支出している点でも本
事業の本気度がとても高いと見受けられます。

◆大運動会開催，町内会員の皆様方が大変楽しみにされているようですね。町内会の負担金が35万
ほどであるようですが，高齢者・こどもふくめコミュニケーションを高め，親睦を図ってくださ
い。

◆大きな行事の企画運営は大変だと感じますが，交流事業は参加する方の楽しみにもなると思いま
す。地域特性上，マンション住人を含めての交流ということに必要性があり，そのための企画とい
うことが伝わりました。

◆長く継続されることを望みます。
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令和６年度　町内会等活性化事業審査委員会
各事業に対する意見

№16 団体名 永山７区第３町内会 事業名 町内会　盆おどり・親子花火大会

◆世代間の縦のつんがり，町内会員とマンション住民との斜めのつながりといった多様なつながり
を盆踊りと花火大会で創出する意欲的な事業であると感じます。町内150名の参加を想定している
ことからも，波及効果は大きいと思います。

◆会員数３０４戸，総世帯数３２０戸，大所帯の町内会ですね。盆踊り，親子花火大会は大変な賑
わいでしょうね。団結が町内会のために一番大切と考えておられるようです。とても参考になりま
す。

◆外部への設備準備依頼や，幼稚園への参加依頼など，今後の行事運営の参考にもなり，継続して
いくための工夫を感じました。できることは自分たちで行い，無理のない活動で長く続けてほしい
と感じました。

◆長く継続されることを望みます。
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